

Igazgatói beszámoló:

A 2021/2022-es tanévben az intézménybe 124 tanuló iratkozott be. Ebből zenei (furulya – rézfúvó) tanszakra 39-en, színjáték tanszakra 31-en, társastánc tanszakra 54-en járnak.

A 39 zenei tanszakos tanulóval 45 órában 4 pedagógus foglalkozik. 1 főállású, 1 mellékállású és 2 óraadó. 39 órában főtárgy, 4 órában szolfézs, 2 órában zenekar tárgyakat oktatnak.

felmenő rendszer tisztán látszik. 14 előképző első, 8 előképző második, 5 első, 1 harmadik, 2 negyedik, 5 ötödik és 3 hatodik és 1 fő I. továbbképző évfolyamos növendék tanul hangszeren. A 31 színjáték tanszakos tanulóval 8 órában 1 mellékállású pedagógus foglalkozik. 6 órában főtárgyat, 2 órában kötelező tantárgyat oktat.

A tanszakon a felmenő rendszer szépen tükröződik. Az első csoportban az alapfokon 4 első, 2 második, 6 harmadikos, a második csoportban 8 negyedikes, 1 ötödikes, 9 hatodikos növendék tanul.

A 54 társastánc tanszakos tanulóval 16 órában 1 mellékállású pedagógus foglalkozik. 13 órában főtárgyat, 3 órában kötelező tantárgyat oktat.

A felmenő rendszer a 4 csoportban itt a legszembetűnőbb. Az alapfok és a továbbképző évfolyamok minden osztályában vannak növendékek. Az első csoportba kizárólagosan 12 első osztályos gyerek jár. A második csoport 7 másodikos, 7 harmadikos gyerekből áll. A harmadik csoport összetételét 9 negyedikes és 2 ötödikes alkotja. A negyedik csoportba pedig 13 hatodikos, 2 hetedikos, 1 kilencedikes és 1 tizedikes (végzős) évfolyamos növendék tanul. Ez a csoport lényegében alapfokú tanulókból áll. A továbbképzősök száma annyira lecsökkent, hogy belőlük nem lehet önálló tanulócsoportot alakítani.

A tavalyihoz képest változtak a pedagógusok tanítási napjai, mert az órarendet a szaktanárok a tanulók egyéb elfoglaltságaihoz, és a saját főállásuk elvárásaihoz próbálták igazítani. Ezek a változtatások a félév folyamán zökkenésmentesen működtek.

Az év elején a pedagógusok által véleményezett, a fenntartó által jóváhagyott költségvetési tervezet az év folyamán tartható volt. Az alkalmazottak bérein, járulékain és egyéb hozzájuk kapcsolódó kifizetéseken és a működéshez szükséges alapkifizetéseken kívül jutott pénz kisebb iskolához kapcsolódó fejlesztésekre, versenyekre történő utaztatásra is. Az önkormányzati támogatás maradt 4.000.000 Ft.

Az oktató – nevelő munkát szeptemberben elkezdhattük, felüdülés volt az előző évek digitális munkarendje után. A pedagógusok tanév elején írásban elkészítették a tanév tervezetét. Nagy gondot jelent az intézmény számára, hogy az utánpótlás növendékek száma a településen

tapasztalható gyermekszám visszaesés miatt folyamatosan csökken. Akik kezdőként vannak, azokkal is egyre nehezebb dolgozni, az igazi húzóerőnek számító tehetségek hiányoznak közülük.

A növendéklétszám csökkenés viszont maga után vonja a pedagógus álláshelyek (óraszámok) csökkentését is. Az évtizedek folyamán kialakult, jól megszokott tanszakok, csoportok összetétele a létszámcsökkenés miatt változni fognak, ami újabb kihívások (változtatások) elé állítja mind a vezetőséget és a tantestületet is.

Az első félév szakmai, pedagógiai munkáját értékelve minden nehézség ellenére, sikeres félévet zárt a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola.

Igazgató úr a félévi bemutatón szerzett tapasztalataival folytatta az első félév összefoglalását. Ugyanúgy, ahogy minden évben, a zenei tanszakos növendékek szólóban, zongorakísérettel álltak színpadra. Voltak olyan tanulók, akik, bár két éve művészeti iskolások, még nem szerepeltek közönség előtt. Ez nagy kihívás volt tanárnak-diáknak egyaránt. A színjátszók és a társastáncosok is új előadási darabokkal készültek erre az alkalomra. Mindkét tanszak megmutatta, hogy újra a régihez hasonló kemény munka folyt az órákon.

A második félévben ugyanúgy tehettem mindenki a dolgát, ahogyan az első félévben, megszűntek a korlátozások, már mindenki a régi életét élhette. Megrendezték a versenyeket Szentesen, Mórahalmon, Szegeden. Április 24. Tavasz hangversenyt tartottunk a templomban. Április 29-én Csongrád-Csanád Megyei Rézfúvós Versenyen Kornóczi Tamara arany minősítést, Kovács Fanni ezüst minősítést érdemelt ki. Május 6-án a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozón Főnix csoport arany minősítést ért el, továbbjutottak az országos döntőbe Debrecenbe. Május 14. Tavaszköszöntő bált rendeztünk az általános iskolával közösen, itt minden táncscsoport fellépett nagy sikert aratva. Június első hétvégéje Pünkösöd lesz, ott is képviseltetik majd magukat a művészeti csoportjaink.



Czirok Zoltán igazgató

s.k.